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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın 98 ’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen öıesajda; “Ben Deniz Şah, İzmir 2 NoTu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’nda yaşadığımız sıkıntıları aktarmak için yazıyorum. İlk olarak haftalık 10 saat sohbet

hakkımız 4 saat uygulanarak bakanlığın ilgili genelgesine aykırı davramlıyor. İkinci olarak
kitap ve yayın hakkımız sayı sınırlamasıyla kısıtlamyor. Posta yoluyla tarafımıza gelen
dergilere el konuluyor. Arkadaşımız Aziz Arslan işkence ve kötü muameleye maruz bırakıldı,
girdiği açlık grevi sonrasında Burdur Yüksek Güvenlikli Cezaevi’ne sürgün sevk edildi. Eylül
ayında üç arama yapılmıştır ve bu aramalar taciz eden, insanlık onuruna yakışmayan ve kötü
muamele içeren aramalardır. Bir diğer konu ise tedavi hakkımız keyfi tutumlarla
engellenmektedir. Tekli ring dayatması ve keyfi sevk iptalleri tedavi hakkımıza erişimi
kısıtlamakta ve engellemektedir. 10 Ekim tarihinde Oktay Kelebek isimli hükümlünün
ziyaretçisine X-Ray geçişinde sütyenini çıkarma dayatması yapıldı. Yakınlarımıza
gönderdiğimiz mektup ve kartlar engellenmektedir. Ayrıca kaldığımız cezaevinde
musluklardan aşın kireçli su akmakta ve temiz içme suya erişimimiz bulunmamaktadır.”
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Yukanda sıralanan İzmir 2 NoTu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda yaşanan ihlallerle
ilgili olarak bakanlığımza veya bakanhğımz birimlerine ulaşan şikayet veya başvuru
bulunmakta mıdır?

3) Eğer bu iddialar doğruysa İzmir 2 No’lu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda 10 saat sohbet

hakkı neden 4 saat uygulanmaktadır?

4) İzmir 2 No’lu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda kitap ve yayın hakkı neden sayı
sımrlamasıyla kısıtlanmaktadır? Posta yoluyla gelen dergilere el konulduğu iddiası doğru
mudur?
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5) İzmir 2 No’lu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kummu’nda kalan Aziz Arslan isimli hükümlünün

işkence ve kötü muameleye maruz kaldığı iddiası doğru mudur? Aziz Arslan isimli hükümlünün

Burdur Yüksek Güvenlikli Cezaevi’ne sevk edildiği iddiası doğru mudur?

6) İzmir 2 NoTu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda Oktay Kelebek isimli hükümlünün
ziyaretçisine X-Ray geçişinde sütyenini çıkarma dayatması iddiası doğru mudur? Eğer bu
iddialar doğruysa insanlık onuruna aykırı bu uygulamamn hukuki gerekçesi nedir? Eğer bu
iddialar doğruysa tacize varan aramaya sebep olan iş ve işlemler için bakanlığımz personeli
hakkında işlem başlatılmış mıdır?

7) Eğer bu iddialar doğruysa İzmir 2 NoTu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda tekli ring
dayatması ve keyfi sevk iptallerinin gerekçesi nedir? Hükümlülerin tedavi hakkına erişiminin

kısıtlandığı iddiası doğru mudur? Olası bir olumsuz sağlık durumunda sorumlu kim veya kimler
olacaktır?

8) Eğer bu iddialar doğruysa İzmir 2 No’lu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda mektup ve
kartlarm engellenmesinin gerekçesi nedir?

9) Eğer bu iddialar doğruysa İzmir 2 No’lu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda musluklardan

aşırı kireçli su akmasına bakanlığınız bir çözüm bulamamakta mıdır?

10) Son 10 yılda cezaevleriyle ilgili kaç şikayet aldınız?




